

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 15591** *Anuncio de rectificación del Ayuntamiento de Almonte, publicado en el BOE n.º 89 de fecha 13 de abril de 2010, referente a licitación pública para la contratación del servicio de comunicaciones de telefonía fija y acceso a Internet mediante la instalación de la red corporativa municipal.*

Donde dice:

"4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 281.379,31 euros. IVA (%): 45.020,69. Importe total: 326.400,00 euros."

Debe decir:

"4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 326.400,00 euros más IVA."

Almonte, 15 de abril de 2010.- Alcalde-Presidente.

ID: A100029208-1